UPUTSTVO

ZA POPUNJAVANJE OBRASCA IZBORNIH PRIJEDLOGA I 
IZJAVE O SAGLASNOSTI

Svaki registrovani član Obrtničke komore sa područja Bosansko-podrinjskog kantona ima pravo da predloži kandidata za člana Skupštine Obrtničke komore BPK iz reda registrovanih članova Obrtničke komore BPK tj. ima pravo da bude podnosilac izbornog prijedloga. Dužan je da tačno i istinito popuni sve podatke koji se traže u Obrascu izbornih prijedloga za kandidata za člana Skupštine Obrtničke komore.

Za svaki popunjeni Obrazac, obavezno je obezbjediti dva različita potpisnika tj. dvije različite osobe koje podržavaju kandidaturu člana navedenog u Obrascu. Njihova se podrška dokazuje popunjavanjem Obrasca izbornih prijedloga na mjestu predviđenom za podatke za prvog i drugog potpisnika. Član Obrtničke komore može i sam sebe da predloži kao kandidata s tim da je dužan da obezbjedi podršku dva različita potpisnika.

Nakon popunjavanja Obrasca izbornih prijedloga, član Obrtničke komore koji kandiduje neku osobu za člana Skupštine Obrtničke komore je dužan da pribavi njegovu pismenu saglasnost o stavljanju njegovog imena na izborni prijedlog u vidu Izjave o saglasnosti koja mora biti čitko potpisana.

Podnosilac izbornog prijedloga takođe ima pravo da predloži prvog i drugog zamjenika člana za Skupštinu Obrtničke komore BPK čija je dužnost da mijenjaju člana Skupštine Obrtničke komore, ukoliko član privremeno nije u mogućnosti da obavlja svoju dužnost u Skupštini Obrtničke komore. 
Takođe, podnosilac izbornog prijedloga može da ne koristi ovo svoje pravo i da ne predlaže nikog kao zamjenika. Ova odluka se prepušta podnosiocu izbornog prijedloga. Ukoliko se ipak odluči da popuni i predloži samo prvog, samo drugog ili oba zamjenika, onda je proces popunjavanja Obrasca i Izjave o saglasnosti predloženih zamjenika identičan procesu popunjavanja za kandidata za člana Skuštine Obrtničke komore BPK.

Podnosilac izbornog prijedloga je, pored popunjenih Obrazaca izbornog prijedloga i Izjave o saglasnosti, dužan da dostavi Dokaz o registraciji obrta, izdat od strane nadležnog organa (Rješenje o obavljanju obrta).
